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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA UNIVERSIDADE  1 

FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA NO DIA 10/11/2016 2 

 3 

Aos dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, na cidade de São Paulo, Rua Sena 4 

Madureira, 1500, no Prédio da Reitoria – Anfiteatro do 4º andar, reuniram-se os seguintes membros 5 

da Comissão Própria de Avaliação: Ieda Maria Longo Maugéri (presidente da CPA e representante 6 

dos Docentes – EPM), Claudia Fegadolli (representante da Pró-Reitoria de Extensão), Elisangela 7 

Bardi da Fonseca (representante dos TAE´s – Campus Osasco), Emerson Leite (representante dos 8 

TAE´s EPE – substituindo Kelly Cristina Calado Orsi), Joel machado Junior (representante da Pró-9 

Reitoria de Graduação), Lidiane Cristina da Silva (pesquisadora e procuradora institucional), Lúcia 10 

Marta Giunta da Silva (representante dos Docentes – EPE), Marcia Apolinário Costa (representante 11 

dos TAE´s Diadema – substituindo João Carlos Alves Duarte), Rogério Schlegel (representante dos 12 

docentes – Campus Guarulhos), Carine Savalli Redígolo (Campus Baixada Santista), Luana M. de 13 

Andrade. Justificaram ausência: João Carlos Duarte, João Valdir Comasseto, Kelly Cristina Calado 14 

Orsi, Magali Aparecida Silvestre, Maria Liduina Severo, Mariana Marmorato, Marina Gusmão de 15 

Mendonça, Roseli Giudici, Thaciana Valentina Malaspina Fileti, Thieny de Cássio Lemes, Verilda 16 

Speridião Kluth.  Não justificaram ausência: Andrea Rabinovici, Bruno Digenova Martoreli, João 17 

Antônio da Silva Júnior, Kelly Cristina Moreira Marques, Mariana Marmorato, Maris Salete 18 

Demuner, Marlon Ribeiro, Patrícia Rosin Lacintra Vechia, Rafael Ferreira, Rebeca Guilherme,  19 

Viviane Santalúcia Maximo,  e Yara Aparecida de Paula. A presidente da CPA Profa. Ieda Maugeri 20 

abriu a reunião informando que não foi possível a utilização da sala virtual para realização desta 21 

reunião, uma vez que recebemos o endereço muito em cima da hora e por não ter muita experiência 22 

na utilização da mesma. Para a próxima reunião será verificado junto ao DTI se é possível por web 23 

conferencia ou por skype para facilitar a participação de todos. Em seguida a Profa. Ieda informou 24 

que foram poucas as devoluções do formulário de avaliação que foi encaminhado por email e 25 

propôs que fosse repassado item por item para ajustar o que for necessário. Comentou, também, que 26 

o Instituto Federal de São Paulo setorizou, o formulário, sendo um para Docente, outro para 27 

Discente e outro para TAE, e que o problema de fazer tudo em separado é depois para compilar os 28 

dados. O questionário de avaliação foi elaborado, pela Profa Ieda e pela Lidiane, com base nos 29 

formulários de recredenciamento, formulários do Inep e que será reajustado de acordo com as 30 
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necessidades. Foi sugerido desmembrar a categoria de TAEs (Técnicos Administrativos em 31 

Educação e Técnico em Assuntos Educacionais), Lidiane complementou que não seria necessário 32 

uma vez que os Técnicos em Assuntos Educacionais são apenas 50 na Universidade, ela esclareceu 33 

também que Técnico em Assunto Educacional é uma carreira dentro dos Técnicos Administrativos 34 

em Educação, por isso são apenas 50. A ideia do formulário era de que a pessoa informasse 35 

primeiro a sua categoria e já filtrava as questões especificas de sua categoria, mas se o servidor tiver 36 

dois vínculos, essa ideia não seria válida. No formulário deve ter um item de resposta “não se 37 

aplica”, teríamos um formulário geral e que atenderia à todas as categorias. Foram discutidas as 38 

formulações, objetivos, termos, perguntas e itens das respostas e efetuadas as alterações necessárias.   39 
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